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Pardubice investovaly do zóny, chybí městský
okruh, byty a hotel
Pardubická radnice se v letech
1999 až 2002 zaměřila v investicích především na vybudování
průmyslové zóny, která dosud město bez dotací přišla zhruba na
čtvrt miliardy korun. S příchodem investorů však magistrát stále
více zjišťuje, že městu chybí kvalitní dopravní infrastruktura,
hotely, byty i zábavní centrum. "Asi nejvíce je nyní potřeba
investovat do dopravy, zde je infrastruktura velmi zanedbaná,"
řekl ČTK ekonomický náměstek města Michal Koláček. Celkem
Pardubice za čtyři roky investují asi 1,75 miliardy korun.
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Pardubicím například chybí městský obchvat, vnitřní i vnější
okruhy. "Zde by se měl však více starat stát, protože velká část
investic v tomto směru patří jemu," uvedl náměstek. Co se týče
bytů, hotelu a zábavního centra, město by podle mínění Koláčka
mělo vytvořit zejména dobré podmínky pro tuto výstavbu. "Jinak je
to spíše výzva pro investory," řekl.
Město nezanedbávalo v uplynulých čtyřech letech podporu
kultury a sportu, míní Koláček. Do rekonstrukce koupaliště
vložilo asi 100 miliónů korun, dalších asi 100 miliónů korun
stála celková oprava divadelní scény. Loni se krajská metropole
pustila i do rozsáhlé rekonstrukce hokejové haly, která se za 340
miliónů korun proměnila na víceúčelovou arénu. Investorem však
nebylo přímo město ale Městský rozvojový fond, který Pardubice
stoprocentně vlastní. Akce byla z větší části financována úvěrem.
Podíl kapitálových výdajů Pardubic na celkových výdajích se v
letech 1999 až 2001 pohyboval od 35 do 40 procent. To jsou podle
vedoucího ekonomického odboru města Václava Brože vysoké hodnoty,
které si město mohlo dovolit díky prodeji akcií za 1,25 miliardy
korun. Obvykle se podle něj podíl kapitálových výdajů na výdajích
běžných pohybuje kolem 20 procent. "Na tyto hodnoty se
pravděpodobně dostaneme v následujících letech," dodal.
Pardubice si v následujících letech budou navíc muset na
investice půjčovat více než doposud. Brož únosnou míru zadlužení
Pardubic odhadl na tří- až čtyřnásobek současné hodnoty 83



miliónů korun.
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